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Capodarte si veste di nuove 
collezioni e arricchisce di nuovi 
colori i suoi best sellers.
Tante novità in tutte le categorie 
di prodotto, per essere al passo 
con le tendenze nel mondo 
dell’arredo e soddisfare le svariate 
richieste del mercato. 
Scoprile nel nuovo cata-listino.

Capodarte dresses up with new 
collections and enriches with new 
colours his best sellers.
Many novelties in all product 
categories, to be in step with the 
trends in the world of furniture 
and meet the various demands 
of the market.
Discover them in the new 
catalogue-price list.
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INDEXLa casa non è solo un luogo, ma un rifugio dove sentirsi autenticamente se stessi. 

Un posto in cui tornare e pensare: “Che meraviglia!”. Casa Ciciriello nasce proprio da 
questa idea: rendere ogni abitazione uno spazio unico, capace di emozionare 
chi la vive e incantare gli occhi di chi la visita. Con passione e attenzione, offriamo ai 
nostri clienti la possibilità di arredare e illuminare la propria casa, rispettando i loro 
gusti, la loro personalità e le emozioni che desiderano vivere in ogni ambiente.

Home is not just a place, but a refuge where you can feel authentically yourself. 
A place to go back to every day, thinking about how wonderful is! Ciciriello House arises 
precisely from this idea: to make every home a unique space, capable of exciting those 
who live in it and enchanting the eyes of those who visit it. With passion and care, we 
offer our clients the opportunity to furnish and illuminate their homes, respecting their 
tastes, personality and the emotions they wish to experience in each room.

Sette brand, un’unica grande famiglia.
Ogni marchio racconta una storia unica, 
con la propria vocazione, il proprio 
spazio e una visione distinta del futuro. 
Ondaluce, Ondatech, Capodarte, Bluelife, 
Ikone, Modo e Lux Illuminazione sono 
oggi nomi di riferimento, riconosciuti e 
amati dai consumatori.
Sette interpretazioni dell’inconfondibile 
stile italiano, capaci di unire tradizione e 
innovazione nel settore dell’illuminazione 
e dell’arredamento. Marchi che, in 
breve tempo, hanno superato i confini 
nazionali, conquistando mercati 
e cuori in tutto il mondo.

Seven brands, one big family. Each brand 
tells a unique story, with its own vocation, 
its own space, and a distinct vision of the 
future. Ondaluce, Ondatech, Capodarte, 
Bluelife, Ikone, Modo e Lux Illuminazione 
are now reference names, recognized 
and loved by consumers. Seven 
interpretations of the unmistakable Italian 
style, capable of combining tradition 
and innovation in lighting and furniture. 
Brands that, in a short time, have gone 
beyond national borders, gaining markets 
and hearts around the world.

Casa Ciciriello: la bellezza di sentirsi a casa ogni giorno
Ciciriello house: the beauty of feeling at home every day

House project

Our brands

La nostra mission: Rendere omaggio 
alla tradizione, reinterpretandola con 
un approccio contemporaneo. Stile, 
eleganza e innovazione si fondono per 
dar vita a nuove espressioni di design, 
capaci di emozionare e durare nel 
tempo.
La nostra vision: Illuminare e arredare 
ogni ambiente con gusto e carattere, 
trasformandolo in uno spazio che 
racconti stile e personalità, dove estetica 
e funzionalità convivono in perfetta 
armonia.

Our mission: Paying tribute to 
tradition while reinterpreting it with a 
contemporary approach. Style, elegance 
and innovation come together to create 
new expressions of design, capable of 
emotion and durability.
Our vision: Lighting and furnishing 
every room with taste and personality, 
transforming it into a space that tells of 
style and individuality, where aesthetics 
and functionality coexist in perfect 
harmony.
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LOVELY
Tavolo con base e piano in vetro rigato trasparente. 

Table with base and top in clear stripped glass.

DIMENSIONI / SIZES  240 x 110 x H 77 cm

VETRO BRONZO TRASPARENTE RIGATO

CLEAR BRONZE STRIPPED GLASS 

LOVELY240x110BR

VETRO FUMÈ TRASPARENTE RIGATO

CLEAR SMOKY STRIPPED GLASS

LOVELY240x110FU

COLORI / COLOURS
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WATERS
TAVOLO | TABLE
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WATERS
Tavolo allungabile con base in metallo verniciato disponibile in diversi colori, 
piano in vetro martellato trasparente.

Extendable table with painted metal base available in different colours, 
top in clear hammered glass. 

DIMENSIONI / SIZES  160/240 x 90 x H 75 cm

PERLA BEIGE / VETRO MARTELLATO AMBRA TRASPARENTE

PEARL BEIGE / AMBER CLEAR HAMMERED GLASS

WATERS160X90AMB/PB

COLORI / COLOURS

PERLA BEIGE / VETRO MARTELLATO 
FUMÈ TRASPARENTE
PEARL BEIGE / SMOKY CLEAR HAMMERED GLASS 

WATERS160X90FU/PB

PERLA BEIGE / VETRO MARTELLATO 
BRONZO TRASPARENTE
PEARL BEIGE / BRONZE CLEAR HAMMERED GLASS 

WATERS160X90BR/PB

NERO / VETRO MARTELLATO BLU TRASPARENTE

BLACK / BLUE CLEAR HAMMERED GLASS 

WATERS160X90BLU

NERO / VETRO MARTELLATO FUMÈ TRASPARENTE

BLACK / SMOKY CLEAR HAMMERED GLASS 

WATERS160X90FU

NERO / VETRO MARTELLATO BRONZO TRASPARENTE

BLACK / BRONZE CLEAR HAMMERED GLASS 

WATERS160X90BR

PERLA BEIGE / VETRO MARTELLATO 
BLU TRASPARENTE
PEARL BEIGE / BLUE CLEAR HAMMERED GLASS 

WATERS160X90BLU/PB
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LOUIS
TAVOLO FISSO | FIXED TABLE
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LOUIS
Tavolo fisso con base in metallo verniciato nero o bronzo. 
Piano in vetro rigato retroargentato.

Fixed table with black or bronze painted metal base. Top in painted stripped glass.

DIMENSIONI / SIZES  210 x 110 x H 77 cm

BRONZO

BRONZE

STR.ELIOTFS/BR

VETRO RIGATO BRONZO RETROARGENTATO

BRONZE PAINTED STRIPPED GLASS

P.JIM210X110BR/RIG

NERO

BLACK

STR.ELIOTFS/NE

VETRO RIGATO FUMÈ RETROARGENTATO

SMOKY PAINTED STRIPPED GLASS

P.JIM210X110FU/RIG

PIANO / TOPBASE / BASE

FISSO / FIXED

COME COMPORRE IL TAVOLO 
TABLE COMPOSITION
SCEGLI IL COLORE DELLA BASE E ABBINALO AL PIANO 
NEL COLORE CHE PIÙ TI PIACE. ESEMPIO: 

CHOOSE THE COLOR OF THE BASE AND MATCH IT 
WITH THE COLOR OF THE TOP YOU PREFER. EXAMPLE:

STR.ELIOTFS/BR + P.JIM210X110BR/RIG
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LOUIS
TAVOLO ALLUNGABILE | EXTENDABLE TABLE
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LOUIS
Tavolo allungabile con base in metallo verniciato nero o bronzo. 
Piano in vetro rigato retroargentato.

Extendable table with black or bronze painted metal base. 
Top in painted stripped glass.

DIMENSIONI / SIZES  200/280 x 100 x H 77 cm

BRONZO

BRONZE

STR.ELIOTALL/BR

VETRO RIGATO BRONZO RETROARGENTATO

BRONZE PAINTED STRIPPED GLASS

P.THOM200X100BR

NERO

BLACK

STR.ELIOTALL/NE

VETRO RIGATO FUMÈ RETROARGENTATO

SMOKY PAINTED STRIPPED GLASS

P.THOM200X100FU

PIANO / TOPBASE / BASE

ALLUNGABILE 
EXTENDABLE

COME COMPORRE IL TAVOLO 
TABLE COMPOSITION
SCEGLI IL COLORE DELLA BASE E ABBINALO AL PIANO 
NEL COLORE CHE PIÙ TI PIACE. ESEMPIO: 

CHOOSE THE COLOR OF THE BASE AND MATCH IT 
WITH THE COLOR OF THE TOP YOU PREFER. EXAMPLE:

STR.ELIOTALL/BR + P.THOM200X100BR
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SPIDER
TAVOLO | TABLE
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SPIDER
Tavolo allungabile con due allunghe da 40 cm, base in metallo verniciato 
e piano in grès porcellanato effetto marmo. Disponibile in diversi colori.

Extendable table with two 40 cm extensions, painted metal base and top in marble 
effect porcelain stoneware. Available in different colors.

DIMENSIONI / SIZES  160/240 x 90 x H 77 cm

MARRONE / MARMO MARRONE LUCIDO

BROWN / GLOSSY BROWN MARBLE 

SPIDER/M.MARRONE

BIANCO / MARMO BIANCO BORGHINI OPACO

WHITE / BORGHINI MATT WHITE MARBLE

SPIDER/M.BORGHINI

NERO / MARMO NERO PORTO ORO OPACO

BLACK / MATT BLACK PORT GOLD MARBLE 

SPIDER/NERO.PORTOR

PERLA BEIGE / MARMO TRAVERTINO OPACO

BEIGE PEARL / MATT TRAVERTINE MARBLE

SPIDER/M.TRAVERTIN

COLORI / COLOURS
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JACKY
TAVOLO | TABLE
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JACKY
Tavolo allungabile con due allunghe laterali da 40 cm; base in metallo verniciato 
e piano in grès porcellanato effetto marmo ed effetto legno. Disponibile in diversi 
colori. 

Extendable table with two 40 cm side extensions; painted metal base and top in 
marble effect porcelain stoneware and wood effect. Available in different colours.

DIMENSIONI / SIZES  160/240 x 90 x H 76 cm 

MARRONE / MARMO MARRONE LUCIDO

BROWN / GLOSSY BROWN MARBLE

JACKY/M.MARRONE

BIANCO / MARMO BIANCO LUCIDO

WHITE / GLOSSY WHITE MARBLE

JACKY/MARMOB.CO

NERO / MARMO NERO OPACO

BLACK / MATT BLACK MARBLE

JACKY/MARMO.NERO

NERO / CERAMICA ROVERE

BLACK / OAK CERAMIC

JACKY/ROVERE

NERO / CERAMICA TEK

BLACK / TEAK CERAMIC

JACKY/TEAK

ANTRACITE / MARMO GRIGIO LUCIDO

ANTHRACITE / GLOSSY GRAY MARBLE

JACKY/MARMO.GR

COLORI / COLOURS
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NEXIA
SEDIA | CHAIR

NEXIA

COLORI / COLOURS

Sedia imbottita in ecopelle con struttura in metallo. Disponibile in diversi colori.

Eco-leather chair with metal frame. Available in different colours.

DIMENSIONI / SIZES  L 56 P 56 H 90 HS 46 cm 

ECOPELLE RUGGINE / STRUTTURA NERO

RUST ECO-LEATHER / BLACK FRAME

NEXIA/RUGGINE 

ECOPELLE ANTRACITE / STRUTTURA NERA

ANTHRACITE ECO-LEATHER / BLACK FRAME

NEXIA/ANTRACITE

ECOPELLE MARRONE / STRUTTURA MARRONE

BROWN ECO-LEATHER / BROWN FRAME

NEXIA/MARRONE
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ISLA
SEDIA | CHAIR

ISLA
Sedia imbottita in tessuto con struttura in metallo verniciato. 
Disponibile in diversi colori.

Upholstered fabric chair with painted metal legs. Available in different colours.

DIMENSIONI / SIZES  L 54 P 56 H 89 HS 50 cm 

SEDIA _ CHAIR  ISLA | 39

COLORI / COLOURS

TESSUTO TORTORA / STRUTTURA PERLA BEIGE 

DOVE GRAY FABRIC / PEARL BEIGE FRAME

ISLA/TORTORA/PB

TESSUTO MARRONE / STRUTTURA MARRONE

BROWN FABRIC / BROWN FRAME

ISLA/MARRONE 

TESSUTO GRIGIO CHIARO / STRUTTURA NERA

LIGHT GRAY FABRIC / BLACK FRAME

ISLA/GR.CHIARO 

TESSUTO GRIGIO SCURO / STRUTTURA NERA

DARK GRAY FABRIC / BLACK FRAME

ISLA/GR.SCURO 
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LORY
SEDIA | CHAIR

LORY

COLORI / COLOURS

Sedia imbottita in ecopelle con gambe rivestite nella stessa ecopelle. 
Disponibile in diversi colori.

Upholstered eco-leather chair with legs covered in the same eco-leather. 
Available in different colours.

DIMENSIONI / SIZES  L 44 P 50 H 46 HS 88 cm

ECOPELLE ARANCIO / STRUTTURA ECOPELLE 
ARANCIO - ORANGE ECO-LEATHER / ORANGE 
ECO-LEATHER FRAME

LORY/ARANCIO

ECOPELLE GRIGIO CHIARO / STRUTTURA ECOPELLE 
GRIGIO CHIARO - LIGHT GRAY ECO-LEATHER / LIGHT 
GRAY ECO-LEATHER FRAME

LORY/GR.CHIARO

ECOPELLE GRIGIO SCURO / STRUTTURA ECOPELLE 
GRIGIO SCURO - DARK GRAY ECO-LEATHER / DARK 
GRAY ECO-LEATHER FRAME

LORY/GR.SCURO 

ECOPELLE MARRONE / STRUTTURA ECOPELLE 
MARRONE - BROWN ECO-LEATHER / BROWN
ECO-LEATHER FRAME

LORY/MARRONE 
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VIVA
SEDIA | CHAIR

VIVA
Sedia imbottita in tessuto con struttura in metallo verniciato. 
Disponibile in diversi colori.

Upholstered fabric chair with painted metal legs. 
Available in different colours.

DIMENSIONI / SIZES  L 60 P 62 H 85 HS 46 cm 

COLORI / COLOURS

TESSUTO TORTORA / STRUTTURA TORTORA

DOVE GRAY FABRIC / DOVE GRAY FRAME

VIVA/TORTORA 

TESSUTO GRIGIO SCURO / STRUTTURA GRIGIO SCURO

DARK GRAY FABRIC / DARK GRAY FRAME

VIVA/GR.SCURO 

TESSUTO MARRONE / STRUTTURA MARRONE

BROWN FABRIC / BROWN FRAME

VIVA/MARRONE

TESSUTO BLU / STRUTTURA BLU

BLUE FABRIC / BLUE FRAME

VIVA/BLUE 

TESSUTO GRIGIO CHIARO / STRUTTURA GRIGIO CHIARO

LIGHT GRAY FABRIC / LIGHT GRAY FRAME

VIVA/GR.CHIARO 
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MALU
SEDIA | CHAIR

MALU
Sedia imbottita in tessuto con struttura in metallo verniciato. 
Disponibile in diversi colori.

Upholstored fabric chair with painted metal legs. 
Available in different colours.

DIMENSIONI / SIZES  L 58 P 61 H 84 HS 45 cm 

COLORI / COLOURS

TESSUTO GRIGIO CHIARO / STRUTTURA NERA

LIGHT GRAY FABRIC / BLACK FRAME

MALU/GR.CHIARO 

TESSUTO MARRONE / STRUTTURA MARRONE

BROWN FABRIC / BROWN FRAME

MALU/MARRONE 

TESSUTO GRIGIO SCURO / STRUTTURA NERA

DARK GRAY FABRIC / BLACK FRAME

MALU/GR.SCURO 

TESSUTO RUGGINE / STRUTTURA NERA

RUST FABRIC / BLACK FRAME

MALU/RUGGINE 
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FLACA
SEDIA | CHAIR

FLACA
Sedia imbottita in tessuto con struttura in metallo verniciato. Disponibile in diversi 
colori.

Upholstered fabric chair with painted metal legs. Available in different colours.

DIMENSIONI / SIZES  L 50 P 60 H 93 HS 50 cm

COLORI / COLOURS

TESSUTO GRIGIO SCURO / STRUTTURA NERO 

DARK GRAY FABRIC / BLACK FRAME

  
FLACA/GR.SCURO

TESSUTO TORTORA / STRUTTURA NERA 

DOVE GRAY  FABRIC  / BLACK FRAME

  
FLACA/TORTORA

TESSUTO MARRONE / STRUTTURA MARRONE 

BROWN FABRIC / BROWN FRAME

  
FLACA/MARRONE

TESSUTO GRIGIO CHIARO / STRUTTURA NERA 

LIGHT GRAY FABRIC / BLACK FRAME

  
FLACA/GR.CHIARO

TESSUTO GIALLO / STRUTTURA NERA 

YELLOW FABRIC  / BLACK FRAME

  
FLACA/GIALLO
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MEGGIE
Sedia con struttura in metallo verniciato e seduta in tessuto imbottito. 
Disponibile in diversi colori.

Chair with painted metal structure and upholstered fabric seat. 
Available in different colours.

DIMENSIONI / SIZES  L 55 P 45 H 80 HS 47 cm   

COLORI / COLOURS

TESSUTO ANTRACITE / STRUTTURA NERO 

ANTHRACITE FABRIC / BLACK FRAME

  
MEGGIE/ANTRACITE

TESSUTO MARRONE / STRUTTURA MARRONE 

BROWN FABRIC / BROWN FRAME

  
MEGGIE/MARRONE

TESSUTO TORTORA / STRUTTURA PERLA BEIGE 

DOVE GRAY  FABRIC / PEARL BEIGE FRAME

  
MEGGIE/TORTORA/PB

TESSUTO GIALLO / STRUTTURA NERA 

YELLOW FABRIC / BLACK FRAME

  
MEGGIE/GIALLO

TESSUTO BLU / STRUTTURA NERA 

BLUE FABRIC / BLACK FRAME

  
MEGGIE/BLUE

TESSUTO TORTORA / STRUTTURA BIANCO 

DOVE GRAY FABRIC / WHITE FRAME

  
MEGGIE/TORTORA/BCO
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KLEOS
SEDIA | CHAIR

KLEOS

COLORI / COLOURS

Sedia girevole 360° con seduta imbottita in tessuto e struttura in metallo 
verniciato. Disponibile in diversi colori.

360° swivel chair with upholstered fabric seat and painted metal frame. 
Available in different colours.

DIMENSIONI / SIZES  L 60 P 53 H 78 HS 47/54 cm 

POLIPROPILENE ROSA / STRUTTURA ROSA 

PINK POLYPROPYLENE / PINK FRAME

  
KLEOS/ROSA

POLIPROPILENE VERDE / STRUTTURA VERDE 

GREEN POLYPROPYLENE / GREEN FRAME

  
KLEOS/VERDE

POLIPROPILENE GIALLO / STRUTTURA GIALLO

YELLOW POLYPROPYLENE / YELLOW FRAME

  
KLEOS/GIALLO
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VIVA
SGABELLO | STOOL

VIVA
Sgabello imbottito in tessuto con struttura in metallo verniciato. 
Disponibile in diversi colori.

Upholstered fabric stool with painted metal legs. Available in different colours.

DIMENSIONI / SIZES  L 50 P 60 H 93 HS 50 cm

COLORI / COLOURS

TESSUTO TORTORA / STRUTTURA TORTORA

DOVE GRAY FABRIC / DOVE GRAY FRAME

SGB.VIVA/TORTORA 

TESSUTO GRIGIO SCURO / STRUTTURA GRIGIO SCURO

DARK GRAY FABRIC / DARK GRAY FRAME

SGB.VIVA/GR.SCURO 

TESSUTO MARRONE / STRUTTURA MARRONE

BROWN FABRIC / BROWN FRAME

SGB.VIVA/MARRONE

TESSUTO BLU / STRUTTURA BLU

BLUE FABRIC / BLUE FRAME

SGB.VIVA/BLUE 

TESSUTO GRIGIO CHIARO / STRUTTURA GRIGIO CHIARO

LIGHT GRAY FABRIC / LIGHT GRAY FRAME

SGB.VIVA/GR.CHIARO 
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EVISSA
SGABELLO | STOOL

EVISSA
Sgabello imbottito in tessuto con struttura in metallo verniciato. Disponibile in 
diversi colori.

Upholstered fabric stool with painted metal legs. Available in different colours.

DIMENSIONI / SIZES  L 52 P 58,5 H 95 HS 67 cm

COLORI / COLOURS

TESSUTO MARRONE / STRUTTURA MARRONE 

BROWN FABRIC / BROWN FRAME

  
SGB.EVISSA/MARRONE

TESSUTO GRIGIO CHIARO / STRUTTURA NERA 

LIGHT GRAY  FABRIC  / BLACK FRAME

  
SGB.EVISSA/GR.CHIARO

TESSUTO GRIGIO FUMO / STRUTTURA NERA 

SMOKY GRAY FABRIC / BLACK FRAME

  
SGB.EVISSA/FUMO

TESSUTO VERDE / STRUTTURA NERA 

GREEN FABRIC / BLACK FRAME

  
SGB.EVISSA/VERDE

TESSUTO GIALLO / STRUTTURA NERA 

YELLOW FABRIC  / BLACK FRAME

  
SGB.EVISSA/GIALLO
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MEGGIE
SGABELLO | STOOL

MEGGIE
Sgabello con struttura in metallo verniciato e seduta in tessuto imbottito. 
Disponibile in diversi colori.

Stool with painted metal structure and upholstered fabric seat.  
Available in different colours.

DIMENSIONI / SIZES  L 48 P 53 H 93 HS 65 cm   

COLORI / COLOURS

TESSUTO ANTRACITE / STRUTTURA NERO 

ANTHRACITE FABRIC / BLACK FRAME

  
SGB.MEGGIE/ANTRACITE

TESSUTO MARRONE / STRUTTURA MARRONE 

BROWN FABRIC / BROWN FRAME

  
SGB.MEGGIE/MARRONE

TESSUTO GIALLO / STRUTTURA NERA 

YELLOW FABRIC / BLACK FRAME

  
SGB.MEGGIE/GIALLO

TESSUTO TORTORA / STRUTTURA PERLA BEIGE 

DOVE GRAY  FABRIC / PEARL BEIGE FRAME

  
SGB.MEGGIE/TORT/PB

TESSUTO BLU / STRUTTURA NERA 

BLUE FABRIC / BLACK FRAME

  
SGB.MEGGIE/BLUE
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LIBRERIE |
BOOKCASES |
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MOLIÈRE
Libreria verticale realizzata in metallo verniciato con fissaggio a muro.

Vertical bookcase in painted metal with wall mounting.

DIMENSIONI / SIZES  L 90 P 40 x H 190 cm

COLORI / COLOURS

PERLA BEIGE 

PEARL BEIGE 

MOLIERE190PB

BRONZO 

BRONZE

MOLIERE190BR 

NERO 

BLACK

MOLIERE190NE  

MOLIÈRE
LIBRERIA | BOOKCASE
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MADIE |
SIDEBOARDS |
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ADEL
MADIA | SIDEBOARD
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180 x 50 x H 60 cm

ADELANT/MAR
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ADEL

Top in vetro specchiato opzionale.
Consigliabile per la madia da 240 
cm per ovviare la vista della riga di 
accoppiamento delle due madie da 
120 cm.

Opzional top in mirror glass.
Recommended for the 240 cm 
sideboard to avoid the view of the 
coupling line of the two 120 cm 
sideboards.

Madia con scocca in nobilitato ed ante in MDF pantografate. Inserti in vetro 
effetto marmo. Disponibili con tre diverse basi.

Sideboard with melamine body and pantographed MDF doors. Inserts 
in marble effect glass. Available with three different bases.

DIMENSIONI / SIZES  120 x 50 x H 80 cm 
                                    180 x 50 x H 80 cm
                                    240 x 50 x H 80 cm

La madia 120 può essere sostenuta dai piedini, dalla slitta 82 o dallo zoccolo 82
La madia 180 può essere sostenuta dai piedini, dalla slitta 130 o dallo zoccolo 130
La madia 240 può essere sostenuta dalla slitta 162 o dallo zoccolo 162

Sideboard 120 cm long can be installed on five shaped feet “KITPIEDINI”, 
on sleight foot “SLITTA82” or on traverse foot “ZOCCOLO82”
Sideboard 180 cm long can be installed on five shaped feet “KITPIEDINI”, 
on a sleight foot “SLITTA130” or on traverse foot “ZOCCOLO130”
Sideboard  240 cm long can be installed on a sleight foot “SLITTA162” or 
on traverse foot “ZOCCOLO162”

BRONZO

BRONZE 

120 x 50 cm 

FLOAT120BR 

180 x 50 cm

FLOAT180BR 

240 x 50 cm

FLOAT240BR  

FUMÉ

SMOKY 

120 x 50 cm 

FLOAT120FU 

180 x 50 cm

FLOAT180FU 

240 x 50 cm

FLOAT240FU 

120 x 50 x H 60 cm 

ADEL120TOR 

180 x 50 x H 60 cm

ADEL180TOR 

240 x 50 x H 60 cm

ADEL240TOR  

 180 x 50 x H 60 cm

ADELBCO/MARBCO 

CASSA / FRAME

TOP / TOP

PERLA BEIGE

PEARL BEIGE 

KIT5PIEDINIPB

PERLA BEIGE

PEARL BEIGE 

82 x 38 x H 20 cm 

SLITTA82PB 

130 x 38 x H 20 cm 

SLITTA130PB

162 x 38 x H 20 cm 

SLITTA162PB 

NERO

BLACK

82 x 38 x H 20 cm 

SLITTA82 

130 x 38 x H 20 cm 

KIT SAGOMATO

162 x 38 x H 20 cm 

SLITTA162NE 

PERLA BEIGE

PEARL BEIGE 

82 x 38 x H 20 cm 

ZOCCOLO82PB 

130 x 38 x H 20 cm 

ZOCCOLO130PB

162 x 38 x H 20 cm 

ZOCCOLO162PB 

NERO

BLACK 

82 x 38 x H 20 cm 

ZOCCOLO82 

130 x 38 x H 20 cm 

ZOCCOLO130

162 x 38 x H 20 cm 

ZOCCOLO162NE 

NERO

BLACK 

KIT PIEDINI 5PZ

BASE / BASE

5 PIEDINI CON VITE

5 FEET WITH SCREWS

PIEDE CENTRALE

CENTRAL FOOT

SLITTA IN METALLO VERNICIATO

PAINTED METAL SLED BASE

PIEDE TRAVERSO IN METALLO VERNICIATO

PAINTED METAL TRAVERSE BASE

82

130

130

82

162

162

20

20
20

20

20
20

MARMO BIANCO
WHITE MARBLE

MARMO CALACATTA ORO
CALACATTA GOLD MARBLE

BIANCO
WHITE

TORTORA
DOVE GRAY

CASSA BIANCO
WHITE FRAME

CASSA TORTORA
DOVE GRAY FRAME

MARMO NERO
BLACK MARBLE

CASSA ANTRACITE
ANTHRACITE FRAME

ANTRACITE
ANTHRACITE
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ESPERIA
MADIA | SIDEBOARD
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ESPERIA

Top in vetro specchiato opzionale.
Consigliabile per la madia da 240 
cm per ovviare la vista della riga di 
accoppiamento delle due madie da 
120 cm.

Opzional top in mirror glass.
Recommended for the 240 cm 
sideboard to avoid the view of the 
coupling line of the two 120 cm 
sideboards.

Madia con ante in MDF e scocca in nobilitato. Disponibili con tre diverse basi.

Sideboard with MDF doors and melamine frame. Available with three different bases.

DIMENSIONI / SIZES  120 x 50 x H 80 cm 
                                    180 x 50 x H 80 cm
                                    240 x 50 x H 80 cm

BRONZO

BRONZE 

120 x 50 cm 

FLOAT120BR 

180 x 50 cm

FLOAT180BR 

240 x 50 cm

FLOAT240BR  

FUMÉ

SMOKY 

120 x 50 cm 

FLOAT120FU 

180 x 50 cm

FLOAT180FU 

240 x 50 cm

FLOAT240FU 

CASSA TORTORA / ANTA MDF TORTORA  

DOVE GRAY FRAME / DOVE GRAY MDF DOOR

120 x 50 x H 60 cm 

ESPERIA120TOR 

180 x 50 x H 60 cm

ESPERIA180TOR

240 x 50 x H 60 cm

ESPERIA240TOR 

CASSA BIANCO  / ANTA MDF BIANCO  

WHITE FRAME / WHITE MDF DOOR

120 x 50 x H 60 cm 

ESPERIA120BIA 

180 x 50 x H 60 cm

ESPERIA180BIA

240 x 50 x H 60 cm

ESPERIA240BIA 

CASSA MARRONE / ANTA MDF MARRONE  

BROWN FRAME / BROWN MDF DOOR

120 x 50 x H 60 cm 

ESPERIA120MAR 

180 x 50 x H 60 cm

ESPERIA180MAR

240 x 50 x H 60 cm

ESPERIA240MAR

CASSA / FRAME

TOP / TOP

La madia 120 può essere sostenuta dai piedini, dalla slitta 82 o dallo zoccolo 82
La madia 180 può essere sostenuta dai piedini, dalla slitta 130 o dallo zoccolo 130
La madia 240 può essere sostenuta dalla slitta 162 o dallo zoccolo 162

Sideboard 120 cm long can be installed on five shaped feet “KITPIEDINI”, 
on sleight foot “SLITTA82” or on traverse foot “ZOCCOLO82”
Sideboard 180 cm long can be installed on five shaped feet “KITPIEDINI”, 
on a sleight foot “SLITTA130” or on traverse foot “ZOCCOLO130”
Sideboard  240 cm long can be installed on a sleight foot “SLITTA162” or 
on traverse foot “ZOCCOLO162”

PERLA BEIGE

PEARL BEIGE 

KIT5PIEDINIPB

PERLA BEIGE

PEARL BEIGE 

82 x 38 x H 20 cm 

SLITTA82PB 

130 x 38 x H 20 cm 

SLITTA130PB

162 x 38 x H 20 cm 

SLITTA162PB 

NERO

BLACK

82 x 38 x H 20 cm 

SLITTA82 

130 x 38 x H 20 cm 

KIT SAGOMATO

162 x 38 x H 20 cm 

SLITTA162NE 

PERLA BEIGE

PEARL BEIGE 

82 x 38 x H 20 cm 

ZOCCOLO82PB 

130 x 38 x H 20 cm 

ZOCCOLO130PB

162 x 38 x H 20 cm 

ZOCCOLO162PB 

NERO

BLACK 

82 x 38 x H 20 cm 

ZOCCOLO82 

130 x 38 x H 20 cm 

ZOCCOLO130

162 x 38 x H 20 cm 

ZOCCOLO162NE 

NERO

BLACK 

KIT PIEDINI 5PZ

BASE / BASE

5 PIEDINI CON VITE

5 FEET WITH SCREWS

PIEDE CENTRALE

CENTRAL FOOT

SLITTA IN METALLO VERNICIATO

PAINTED METAL SLED BASE

PIEDE TRAVERSO IN METALLO VERNICIATO

PAINTED METAL TRAVERSE BASE

82

130

130

82

162

162

20

20
20

20

20
20
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SPECCHI |
MIRRORS |
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MACHI
Specchio con incisioni, disponibile in due colori e tre dimensioni. 

Mirror with engravings, available in three sizes and two colors. 

DIMENSIONI / SIZES  Ø 120 cm  -  Ø 150 cm  -  80 x H 180 cm

COLORI / COLOURS

MACHI
SPECCHIO | MIRROR

ARGENTO

SILVER 

Ø 120 cm 

MACHI120 

Ø 150 cm

MACHI150 

80 x H 180 cm

MACHI80X180 

BRONZO

BRONZE

Ø 120 cm 

MACHI120BR 

Ø 150 cm

MACHI150BR 

80 x H 180 cm

MACHI80X180BR 
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ERIS
Specchio sagomato con inserto rigato, disponibile in due colori e tre dimensioni.

Shaped mirror with stripped insert, available in three sizes and two colors. 

DIMENSIONI / SIZES  120 x 120 cm - 180 x 180 cm - 80 x H 180 cm 

COLORI / COLOURS

ERIS
SPECCHIO | MIRROR

BRONZO

BRONZE

120 x 120 cm 

ERIS120X120BR 

180 x 180 cm 

ERIS180X180BR 

80 x H 180 cm 

ERIS80X180BR 

FUMÈ

SMOKY

120 x 120 cm 

ERIS120X120FU 

180 x 180 cm 

ERIS180X180FU

80 x H 180 cm 

ERIS80X180FU
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ACAI
SPECCHIO | MIRROR

ACAI
Specchio sagomato con semi cornice in vetro fuso, disponibile in due colori 
e tre dimensioni.

Shaped mirror with half frame in fused glass, available in three sizes and 
two colors.

DIMENSIONI / SIZES  108 x H 121 cm  -  131 x H 149 cm  -  157 x H 178 cm

COLORI / COLOURS

ARGENTO

SILVER 

108 x H 121 cm 

ACAI108X121

131 x H 149 cm

ACAI131X149

157 x H 178 cm

ACAI157X178

BRONZO

BRONZE 

108 x 121 H cm 

ACAI108X121BR

131 x H 149 cm

ACAI131X149BR

157 x H 178 cm

ACAI157X178BR
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FUJI
SPECCHIO | MIRROR

FUJI
Specchio sagomato con inserto in vetro mosso, disponibile in due colori 
e tre dimensioni.

Shaped mirror with cast glass insert, available in three sizes and two colors.

DIMENSIONI / SIZES  100 x 120 H cm  -  70 x 160 H cm  -  131 x H 160 cm

COLORI / COLOURS

BRONZO

BRONZE 

100 x H 120 cm 

FUJI100X120BR

70 x H 160 cm

FUJI70X160BR

131 x H 160 cm

FUJI131X160BR
 

FUMÈ

SMOKY 

100 x H 120 cm 

FUJI100X120FU

70 x H 160 cm

FUJI70X160FU

131 x H 160 cm

FUJI131X160FU
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OTERA
SPECCHIO | MIRROR

OTERA
Specchio in vetro fuso con onda. Disponibile in due colori e tre dimensioni. 

Fused glass mirror with waved erge. Available in three sizes and two colours.

DIMENSIONI / SIZES  120 x 120 cm  -  180 x 180 cm  -  90 x H 180 cm

COLORI / COLOURS

ARGENTO

SILVER 

120 x 120 cm 

OTERA120X120

180 x 180 cm

OTERA180X180

90 x H 180 cm

OTERA90X180

BRONZO

BRONZE 

120 x 120 cm 

OTERA120X120BR

180 x 180 cm

OTERA180X180BR

90 x H 180 cm

OTERA90X180BR
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MIZU
SPECCHIO | MIRROR

MIZU
Specchio sagomato a goccia, disponibile in tre colori. 

Drop shaped mirror, available in three colours. 

DIMENSIONI / SIZES  90 x H 62 cm 

COLORI / COLOURS

ARGENTO

SILVER 

90 x H 62 cm 

MIZU90X62 

BRONZO

BRONZE

90 x H 62 cm  

MIZU90X62BR 

FUMÈ

SMOKY

90 x H 62 cm  

MIZU90X62FU 
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ILIO
SPECCHIO | MIRROR

ILIO
Specchio tondo con inserto a rete, disponibile in due dimensioni e due colori. 

Round mirror with mesh insert, available in two sizes and two colours. 

DIMENSIONI / SIZES  Ø 120 cm - Ø 160 cm

COLORI / COLOURS

BRONZO / BRONZO

BRONZE / BRONZE

Ø 120 cm 

ILIO120BR 

Ø 160 cm 

ILIO160BR 

FUMÈ/FUMÈ

SMOKY/SMOKY  

Ø 120 cm 

ILIO120FU 

Ø 160 cm 

ILIO160FU 
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SKINSKIN
SPECCHIO | MIRROR

Specchio sagomato con volto di donna. Disponibile in un unica dimensione e due 
varianti di colore. 

Shaped mirror with woman face available in only size and two colors.

DIMENSIONI / SIZES  125 x H 160 cm

COLORI / COLOURS

BRONZO

BRONZE

125 x H 160 cm 

SKIN125X160BR 

ARGENTO

SILVER 

125 x H 160 cm 

SKIN125X160 



OROLOGI |
CLOCKS |
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HORIZON
OROLOGIO | CLOCK

HORIZON
Orologio a parete in vetro specchiato con incisioni a laser. Disponibile in due colori.

Mirrored wall clock with laser engravings. Available two colours. 

DIMENSIONI / SIZES  120 x 120 cm

COLORI / COLOURS

ARGENTO

SILVER

120 x 120 cm 

HORIZON120X120

BRONZO

BRONZE

120 x 120 cm  

HORIZON120X120BR



100 | CAPODARTE OROLOGIO _ CLOCK SUNRISE | 101

SUNRISE
OROLOGIO | CLOCK

SUNRISE
Orologio a parete in vetro specchiato con numeri incisi a laser. 
Disponibile in due colori.

Mirrored wall clock with laser-engraved numbers. Available in two colours. 

DIMENSIONI / SIZES  80 x H 100 cm 

COLORI / COLOURS

ARGENTO

SILVER

80 x H 100 cm 

SUNRISE80X100 

BRONZO

BRONZE

80 x H 100 cm  

SUNRISE80X100BR 



TAVOLI |
TABLES |

SEDIA |
CHAIR |

LIBRERIA |
BOOKCASE |
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NOTE
KAORI 120

GEA

FLAUBERT

KAORI 140
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